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SAMBUTAN 
KOORDINATOR KOMDA 3 BMPTTSSI 

 
 
Assalaamu’alaikum warahmatullahi wabarakaatuhu 
Salam sejahtera untuk kita semua. 

 
Bapak, Ibu, dan seluruh peserta simposium yang saya hormati. Marilah kita panjatkan puji 

syukur kepada Allah SWT, atas Rahmat yang diberikan sehingga kita masih diberikan kesehatan. 
Selamat datang kami ucapkan kepada seluruh peserta CEEDRiMS 2021. CEEDRiMS tahun 2021 

mengusung tema “Inovasi Teknologi dan Material Terbarukan Menuju Infrastruktur yang 
Aman Terhadap Bencana dan Ramah Lingkungan”. CEEDRiMS 2021 menjadi wadah publikasi 
secara nasional yang diharapkan mampu memberikan kesempatan kepada para mahasiswa S1 dan S2 
tingkat akhir untuk dapat menunjukkan hasil penelitian dengan cara presentasi yang baik. Panitia 
juga memberi kesempatan kepada akademisi dan peneliti ditingkat nasional untuk berpartisipasi di 
acara symposium ini. 

Kegiatan CEEDRiMS 2021 diselenggarakan atas kerjasama antar perguruan tinggi di wilayah 
Komda 3 yaitu DIY dan Jateng, sehingga diharapkan mampu menjadi wadah networking dan saling 
mengetahui perkembangan antar perguruan tinggi. Saat ini, pandemik Covid 19 masih belum 
berakhir, pembatasan aktivitas fisik masih menjadi kebijakan Pemerintah. Untuk tetap 
terselenggaranya simposium, maka kegiatan dilaksanakan secara daring. 

Atas terselenggaranya acara simposium ini, kami mengucapkan terima kasih atas dukungan 
Bapak Ibu: 
1. Rektor Universitas Muhammadiyah Surakarta, Bapak Prof. Dr. Sofyan Anif M.Si. 
2. Sekjen BMPTTSSI, Bapak Ir. Muhamad Abduh, MT, Ph.D. 
3. Dekan  Fakultas  Teknik  Sipil  Universitas   Muhammadiyah  Surakarta,   Bapak  Ir.   Sri 

Sunarjono, MT., Ph.D. 
4. Kaprodi  Teknik  Sipil  Fakultas  Teknik  Universitas  Muhammadiyah  Surakarta,  Bapak 
5. Mochamad Solikin, ST, MT, Ph.D. 
6. Pembicara Prof. Ir. Dwikorita Karnawati, M.Sc, Ph.D. (kepala BMKG); Prof. Ir. Masyhur Irsyam, 

MSE, Ph.D (Geotechnical Engineering Research Group of ITB): Adi Prasetya ST, M.Eng, Ph.D. 
(Kepala Balai Teknik Pantai PUPR Indonesia); Ir. Melani D. Wangsadinata, M.Arch. (President 
Director PT Wiratman); dan Ir. Muslich Hartadi Sutanto MT. Ph.D. IPM (University Teknologi 
Petronas Malaysia). 

7. Seluruh Panitia CEEDRiMS2021 
8. Seluruh Perguruan Tinggi  partner di wilayah Komda 3, 
9. Peserta simposium 

 
Pada CEEDRiMS2021 terkumpul 69 paper dari berbagai bidang keahlian Teknik Sipil yaitu 

sebagai berikut: struktur 10 paper; manajemen konstruksi = 18 paper; material-disaster-risk 
manajemen = 7 paper; geoteknik = 9 paper; keairan = 18 paper; dan transportasi = 7 paper. 
Partisipasi penulis berasal dari berbagai institusi yaitu sebagai berikut: Universitas Muhammadiyah 
Surakarta; Universitas Gadjah Mada; Universitas Pelita Harapan; Universitas Syiah Kuala: 
Universitas Katolik Soegijapranata Semarang; Institut Teknologi Nasional Jogjakarta; Universitas 
Tarumanegara; PT Adhikara Mitra Cipta; Universitas Kristen Imanuel; Universitas Semarang; 
Universitas Indonesia; Universitas Islam Indonesia; Universitas Veteran Bangun Nusantara; 



iv 
 

Universitas Muhammadiyah Purworejo; Universitas Hasanudin; Universitas Sebelas Maret; Institut 
Teknologi Sepuluh November; Dinas PUPR Maluku Utara; Universitas Islam Al Azhar; dan Universitas 
Teknologi Jogjakarta. 

Akhir kata, jika ada kekurangan dalam persiapan dan penyelenggaraan simposium ini, kami 
mohon maaf. Semoga kegiatan symposium ini bermanfaat untuk kita semua.  

Wassalamu’alaikum Wr. Wb. 
 
Koordinator Komda 3, 
 
 
Dr. Niken Silmi Surjandari, ST, MT. 
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SAMBUTAN 
KETUA PROGRAM STUDI TEKNIK SIPIL 

UNIVERSITAS MUHAMMADIYAH SURAKARTA 

 

 
Assalaamu’alaikum warahmatullahi wabarakaatuhu. 
 

Alhamdulillaahirobbil ‘alamiin, dengan rahmat yang diberikan Allah, Program Studi Teknik 
Sipil Fakultas Teknik Universitas Muhammadiyah Surakarta pada tahun 2021 dapat 
menyelenggarakan kegiatan Seminar dengan nama: Civil Engineering, Environmental, Disaster & 
Risk Management Symposium (CEEDRiMS). 

CEEDRiMS adalah Seminar Nasional di bidang Teknik Sipil yang merupakan kegiatan tahunan 
KOMDA 3 Badan Musyawarah Pendidikan Tinggi Teknik Sipil Seluruh Indonesia (BMPTTSSI). 
Kegiatan ini dimaksudkan untuk menyediakan forum untuk komunikasi antar akademisi, praktisi dan 
pemerhati bidang Teknik Sipil dalam membahas perkembangan dan memecahkan permasalahan di 
bidang Teknik Sipil. Pada CEEDRiMS tahun 2001 ini mengangkat tema: ” Inovasi Teknologi dan 
Material Terbarukan Menuju Infrastruktur yang Aman Terhadap Bencana dan Ramah Lingkungan”. 
Tema ini akan dikupas secara mendalam oleh beberapa keynote speaker untuk memberikan 
pencerahan bagi seluruh peserta Seminar. 

Kegiatan CEEDRiMS yang secara rutin telah dilaksanakan, secara bergantian bertempat di 
Program Studi Teknik Sipil di lingkungan Komda 3 BMPTTSSI. Program Studi Teknik Sipil 
Universitas Muhammadiyah Surakarta yang secara rutin telah menyelanggarakan seminar nasional, 
pada tahun 2021 dipercaya oleh Komda 3 BMPTTSSI sebagai penyelenggara, maka kegiatan seminar 
Nasional ke XI direpresentasikan dalam bentuk CEEDRiMS tahun 2021. Kegiatan Seminar Nasional 
ini sangat didukung karena secara nyata memberikan manfaat yang sangat besar dalam menguatkan 
peran Prodi Teknik Sipil Universitas Muhammadiyah Surakarta di masyarakat dan meningkatkan 
wawasan perkembangan ke-Teknik Sipil-an bagi seluruh civitas akademika. 

Dengan terselenggaranya kegiatan Seminar Nasional CEEDRiMS 2021 ini, saya selaku Ketua 
Program Studi mengucapakan terima kasih kepada seluruh jajaran panitia yang telah bekerja keras 
mewujudkan kegiatan ini. Ucapan terima kasih yang tulus juga disampaikan kepada keynote speaker 
dan invited speaker yang berkenan hadir untuk membedah tema seminar, kepada pemakalah yang 
mengirimkan kontribusinya, kepada hadirin dan pihak-pihak yang membatu terwujudnya kegiatan 
ini. Sebagai penutup, kami mohon maaf apabila dalam penyelenggaraan acara ini masih ada 
kekurangan. 
 
Wassalaamu’alaikum warahmatullahi wabarakaatuhu 
 
Surakarta,  30 Juni 2021 
Ketua Program Studi Teknik Sipil  
Fakultas Teknik Universitas Muhammadiyah Surakarta 
 
 

 

Mochamad Solikin, Ph.D. 
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